

Milióny na kulturák se už hrnou

ROŽNOV p. R. - Plány na stavbu kulturního centra (KC) konečně nabírají ostřejší kontury.

Podle starosty Radima Holíše (ANO) chce radnice mít letos nejen územní rozhodnutí na umístění kulturáku, ale také stavební povolení. „Stavba může začít až potom, co ji budeme mít nachystanou jak projekčně, tak finančně. Předpoklad je začít nejpozději v roce 2020 tak, abychom stihli podmínku dotace na pasivní budovy do roku 2022. Předpokládána cena budovy KC a jeho okolí je včetně projektu i s vybavením a veškerou technikou maximálně 141 milionů bez DPH,“ vysvětlil starosta Rožnova Radim Holíš (ANO) a pokračoval: „K tomu je třeba připočítat asi milion za bourací práce současného kina, na jehož místě bude kulturní centrum stát, další milion za trafostanici a necelé dva miliony za přeložky ČEZu. Na necelý milion nás pak přijde propojka z Letenské. Vše vychází z informací a stupně projektu po územním rozhodnutí a z cenových odhadů od správců sítí. Tyto odhady se budou dále upřesňovat,



Jalovec

Nové kulturní centrum vyroste v místech, kde je nyní kino. Foto Pavel Románek

jen zastropování ceny za budovu KC je dané a nepřekročitelné bez souhlasu zastupitelstva. Přípravy jsou prostě plně v souladu s odsouhlasenými informacemi a postupy.“

Již nyní je přitom jasné, že radnice by celou částku ze svého zaplatila jen stěží. Pokukuje proto po dotacích. „Protože celý objekt bude fungovat na principu nízkoenergetického pasivního standardu, architekti mají v zadání podmínky dotace, kde

je předpoklad okolo 35 milionů. Další desítky milionů máme příslibeny z jiných zdrojů, ale o nich nebudu mluvit, dokud to nebude stoprocentní. Také je třeba zmínit finance od místních firem a podnikatelů, kde máme slíbenou rovněž podporu,“ přiblížil k dotacím starosta a dodal: „Ještě letos budeme po potvrzení některé informace zpřesňovat, a to i s rizikem, že jenom my sami z Rožnova jsme se v minulosti svými ne-

taktickými kroky přičinili o to, že peníze, které byly už nasměrovány do Rožnova, k nám nakonec nedoputovaly. Příkladem je kruhový objezd Videčská - Pionýrská, který už se měl dávno budovat. Za sebe jsem slíbil, že udělám pro získání peněz na naše projekty z jiných zdrojů maximum a s kolegy už jsme vloni dokázali, že peníze sehnat umíme. Třeba oslavy 750 let nás nakonec stály jen půl milionu.“

(ro)